



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 59 (10092) • Среда, 24 июля 2013 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная +12



Приглашает федеральный «САБАНТУЙ-2013»

Жители и гости Тюменской области! Приглашаем вас 3 августа в Тюмень на XIII федеральный татарский праздник «Сабантуй»!

В программе мероприятия: концерт мастеров искусств Республики Татарстан, творческих коллективов и исполнителей Тюменской области, турнир по национальной борьбе «Корэш», соревнования для детей и взрослых по национальным играм и видам спорта.

Федеральный «Сабантуй-2013» приготовил для участников и зрителей немало приятных сюрпризов. Одним из них станет выступление народного артиста России и Татарстана РЕНАТА ИБРАГИМОВА.

Организаторы праздника - Правительство Тюменской области, Правительство Республики Татарстан, Нижнекамский муниципальный район, Конгресс татар Тюменской области, Национально-культурная автономия сибирских татар и татар Тюменской области - ждут вас 3 августа 2013 года на стадионе «Геолог» (ул. Коммуны, 22, остановка «Музей»).

Начало мероприятия в 10.00 часов. Вход свободный.

КОРОТКО

Единый день приема граждан

25 июля с 10.00 до 12.00 ч. руководство УМВД России по Тюменской области совместно с руководством МО МВД России «Омутинский» проведет единый день приема граждан в здании администрации Омутинского района.

За пай надо платить

Много вопросов у жителей нашего района вызывает уплата налогов по факту владения земельными участками.

О том, какие налоги надо платить и какие при этом действуют льготы, мы спросили Елену Ивановну Малушкову, заместителя начальника Межрайонной ИФНС России №10 по Тюменской области.

- Елена Ивановна, какие налоги должны платить жители района, если у них есть земельный пай?

- Если налогоплательщик имеет земельный пай, то конечно, в первую очередь, он будет являться плательщиком земельного налога. Земельный налог жителям района, не являющимися индивидуальными предпринимателями, начисляет налоговый орган и направляет по адресу регистрации каждому налогоплательщику Единое налоговое уведомление и платежный документ на уплату.

- А если этот пай сдан в аренду, например сельхозтоваропроизводителю?

- В случае, если организация или индивидуальный предприниматель заключили с физическим лицом договор аренды данного земельного пая, то та организация, которая выплачивает арендную плату, независимо в денежной форме или в натуральной (например, зерном), будет являться налоговым агентом. Поэтому в соответствии с Налоговым Кодексом РФ налоговый агент исчисляет, удерживает и перечисляет в бюджет налог на доходы физических лиц со всей суммы арендной платы.

- Может ли налоговый агент применить стандартный вычет при налогообложении доходов от аренды земельных паев?

- Да, конечно, стандартный вычет можно применить, если у налогоплательщика нет основного места работы. В этом случае физическое лицо предоставляет в бухгалтерию той организации или предпринимателю документы, подтверждающие право на применение стандартного вычета. А вот стандартный вычет на «себя» в размере 400 рублей с 1 января 2012 года отменен.

- Есть ли какие-либо льготы для пенсионеров?

- Нет, ни Налоговым Кодексом РФ, ни решениями Дум сельских поселений нашего района льгот для налогоплательщиков, являющихся пенсионерами, владельцев земельных паев не предусмотрено.

- А если земельный пай был продан?

- В случае продажи земельного пая необходимо продекларировать полученный доход путем подачи налоговой декларации по форме 3-НДФЛ не позднее 30 апреля года, следующего за годом в котором был получен доход. Справки можно получить по телефону 8(34544)31342 или 31540. Кроме того, полезная информация есть на сайте налоговой службы - www.r72.nalog.ru

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Информация на 23 июля 2013г.

20 июля в Ишимском районе состоялся областной практический семинар «Современные технологии производства зерновых и кормовых культур на полях Приишимья» по использованию новой сельскохозяйственной техники в условиях Тюменского региона. От нашего района в мероприятии принимали участие главный

специалист управления развития АПК Г.К.Ерофеева, специалист А.Е.Мартынов, а также руководители зерносеющих хозяйств А.И.Федосов, К.А.Фоминцев, Н.В.Кизеров. Участники семинара посмотрели в работе почвообрабатывающие агрегаты и качество посевов у ишимских коллег. Ишимский район не так пострадал от июньской

Второй год на территории района внедряется проект «Гувернерская служба», в рамках которого оказывается поддержка семьям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями здоровья. Его куратором является Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. В ходе первого этапа внимание специалистов было обращено в большей степени на индивидуальные занятия с детьми. В этом году акцент сделан на семью, как основной институт социализации ребенка. Проект «Гувернерская служба» включает в себя несколько подпрограмм. Одна из них «Дареное стадо», в рамках которой жители района на благотворительной основе передают семьям, воспитывающим детей-инвалидов, домашних животных. Планируется, что после появления приплода, кролики, куры, гуси будут дариться другим семьям.

На прошлой неделе специалисты Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних побывали у первого дарителя. Им стала жительница с. Омутинское Валентина Алексеевна Малетина. Вместе с мужем Владимиром Ильичом они держат большое подсобное хозяйство. На подворье у Малетиных бычки, свиньи, кролики, гуси и утки.

О проекте «Гувернерская служба» узнала от своей племянницы, - рассказывает Валентина Алексеевна. - Я сама по образованию педагог, и не могу безразлично относиться к судьбам детей-инвалидов. На семейном совете мы приняли решение подарить семье, воспитывающей ребенка с ограниченными возможностями здоровья, пару кроликов-гигантов, которые вырастают до 6 кг. Яшке и Машке по два месяца, но еще через пару месяцев они уже дадут приплод. Пусть их будущие хозяева с удовольствием и желанием занимаются разведением своего стада. Бог им в помощь.

В этот же день специалисты СРЦН доставили Машку и Яшку в д. Большекрутинская, где передали животных многодетной семье. Мать четверых детей Елена Петровна Черноок немало растерялась от пополнения в хозяйстве. Помимо черного и белого

жары, как наш, поэтому виды на урожай у южан значительно лучше.

Несмотря на дождливую погоду, в животноводческих хозяйствах Омутинского района продолжается заготовка кормов на предстоящую зиму скота. На сегодняшнюю дату из плановых 6840 тонн подготовлено 2545 тонн сена, а из 37200 тонн сенажа уложено в траншеи и бурты 18640 тонн. Вести заготовку кормов очень сложно, на

ПРОЕКТ «ГУВЕРНЕРСКАЯ СЛУЖБА» Положено начало «даренному стаду»



Даритель В.А.Малетина передает кроликов Л.А.Левчик для семьи ребенка-инвалида



Е.П.Черноок с детьми и с подаренной живностью

крольчат им вручили еще и крольчиху Дашу, подаренную сотрудницей Центра Риммой Александровной Бушуевой. До этого у семьи были поросенок, цыплята и домашний пес Гарик. Тем не менее, опыт разведения кроликов у Елены Петровны есть, клетка для живности найдется. Вольере все порадовался щедрому подарку младший сын Данил, которому не терпится ухаживать за животными и наблюдать за их ростом.

Одна из задач проекта - привитие детям-инвалидам трудовых навыков, воспитание любви к животным, умения заботиться о ком-

то, - комментирует заместитель директора АУ СОИ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Лариса Александровна Левчик. - Мы приглашаем жителей Омутинского района, частных предпринимателей, занимающихся животноводческой деятельностью, присоединиться к проекту «Гувернерская служба» и оказать помощь нуждающимся. У нас создан банк данных семей, воспитывающих детей-инвалидов. До конца года мы планируем подарить животных еще трем семьям.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

некоторых полях стоит сплошная вода, заехать на такие угодья практически невозможно. Но наши кормозаготовители применяют выборочную методику уборки сенажных культур. Там, где позволяет обстановка, появляются отряды техники, и косовица с отвозом зеленой массы идет полным ходом.

На фермах нашего района стабильная обстановка по производству молока. На протяжении полумесяца животноводы

ежедневно получают около 25 тонн молока при продуктивности коров 13,7 кг. Показатели прошлого года мы превзошли соответственно на 2 тонны по валовке и по удою 600 грамм молока в сутки. С опережением прошлогодних удоев идут такие хозяйства как ООО «Подволошиномолоко», СПК «Победа», ООО Сп «Ситниковское» и ИП Кизеров.

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист
управления развития АПК
Омутинского района

В Тюменской области создали отделение «Народного фронта «За Россию!»

Региональное отделение общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию!» создано в Тюменской области. Такое решение приняли участники учредительной конференции, которая прошла в Тюмени.

«На конференции собрались люди, которым небезразлично будущее России. Наша задача - поставить перед собой конкретные задачи и решать их», - отметил член центрального штаба «Народного фронта «За Россию!», президент общероссий-

ской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Александр Бречалов.

Сопредседателями регионального штаба избраны академик РАН Владимир Мельников, заместитель председателя регионального отделения всероссийской общественной организации «Деловая Россия» Мурат Нурпеисов и заместитель директора молодежного информационно-аналитического центра Ирина Широкова.

В регионе запускают программу «Три молочных продукта в день»

Проект «Поколение Милк» для привлечения молодых специалистов в молочное животноводство запустят группа компаний Danone и Ялуторовский аграрный колледж. Об этом стало известно на встрече губернатора Тюменской области Владимира Якушева с руководством компании Danone.

По словам генерального директора группы компаний Danone в России Ива Легро, в рамках проекта состоится совместное проведение образовательных программ, семинаров для студентов. Молодые специалисты получат возможность пройти стажировку на молочном комбинате «Ялуторовский». Помимо этого планируется запуск пилотного проекта пропаганды молочных продуктов «Три молочных продукта в день» совместно с национальным союзом производителей молока «Союзмолоко».

«Мы разработали программу, которая через телевидение, рекламу и торговые сети будет давать населению объективную и доступную информацию о

пользе молочных продуктов», - отметил председатель правления национального союза производителей молока «Союзмолоко» Андрей Даниленко и добавил, что самый благоприятный инвестиционный климат для молочной отрасли именно в Тюменской области. Регион имеет существенный объем финансовой поддержки для молочных перерабатывающих предприятий. Кроме этих дотаций область развивает серьезную учебную консультационную работу по поддержке специалистов, ведет сотрудничество с международными организациями.

«Мы гордимся тем, что программа «Три молочных продукта в день» стартовала именно в Тюменской области и является первым шагом в общенациональном проекте. Это хороший пример частно-государственного партнерства в борьбе за здоровье и продолжительность жизни россиян», - подчеркнул на встрече Владимир Якушев.

ИА «Тюменская линия»

Стартовал третий ежегодный областной конкурс «Моя ИТ-идея»

Информационные технологии сегодня - инструмент решения многих профессиональных и личных задач. Много сил и средств тратится специалистами по всему миру для совершенствования информационно-коммуникационных технологий. Однако современные дети не уступают взрослым, и порой предлагают нестандартные решения и удивительные идеи.

5 июля департамент информатизации Тюменской области запустил третий ежегодный областной конкурс инновационных идей в сфере информационно-коммуникационных технологий «Моя ИТ-идея» для школьников и студентов. В прошлом году на конкурс поступило множество работ, предлагающих принципиально новые и оригинальные идеи использования компьютерной техники и программного обеспечения. В 2012 году в банк ИТ-идей поступила 101 работа, в то время как в 2011 году только 31 работа участвовала в конкурсе.

2013 год - год охраны окружающей среды и, чтобы поддержать поставленную Президен-

том РФ задачу, предлагаем молодежи принять участие в конкурсе с компьютерными идеями данной тематики. Для участия в конкурсе принимаются работы, представляющие инновационные и творческие идеи использования компьютерной техники и программного обеспечения для решения проблем загрязнения и охраны окружающей среды в регионе, стране и мире.

Работы принимаются с 5 июля по 23 августа 2013 года, возрастные рамки участников: от 7 до 23 лет.

Церемония награждения участников и победителей конкурса состоится в рамках ежегодного всероссийского форума «Электронное правительство - современный механизм управления регионом» и специализированной выставки «ИНФО-ТЕХ» в сентябре текущего года. Информация о лучших работах участников будет размещена на официальном сайте форума-выставки.

Получить дополнительную информацию и подать заявку на участие можно на сайте www.gorizont.admtumen.ru



Н.Н.Пальянова рада открытию

16 июля широко распахнул свои двери новый торговый дом «Красноярский». На его открытие прибыли гости - председатели потребительских обществ соседних Исетского, Армизонского, Сорокинского районов, из Тюмени, жители райцентра. Это большое событие для района, такой торговый дом, площадь которого 1500 квадратных метров, в Омутинском первый.

Два этажа. В большом вестибюле зона отдыха: игровая для детей, фонтан. Лестница, ведущая на второй этаж, украшена сотнями шаров. Ведь сегодня у собравшихся здесь праздник.

Право разрезать красную ленточку предоставляется первому заместителю главы администрации района Александру Викторовичу Робканову и председателю Красно-

◆ СОБЫТИЕ

Добро пожаловать в торговый дом «Красноярский»

ярского потребительского общества Надежде Николаевне Пальяновой.

С поздравлениями и пожеланиями успехов, хороших покупателей выступили председатель облпотребсоюза Н.Н.Варфаломеев, начальник управления лицензирования и регулирования потребительского рынка А.В.Пантелеев.

Андрей Вадимович отметил, что новый торговый дом будет тем локомотивом торговли, который показывает, что и как нужно делать. Надежда Николаевна первая в районе, чей магазин начал работать по франшизе.

Год назад на это помещение было страшно смотреть. Сегодня оно со вкусом отремонтировано, светлое, чистое и уютное. В нем можно купить все. Здесь есть три отдела: продуктовый, стройматериалов, мебельный. Разнообразие обоев, сверла, молотки, шурупверты, а на втором этаже разной расцветки мягкая мебель, тумбы, столы... Расчет любой: наличка, по картам, через терминалы. При покупке предлагаются рассрочка, кредит.

Коллективом проделана очень большая работа. Надежда Николаевна благодарит каждого, кто в ней участвовал. Старались все. Покупателей радует внутренняя отделка и ассортимент. Омутинцев и гостей района в торговом доме «Красноярский» встретят радушно. И быстро обслужат ежедневно с 8 до 20 часов. Добро пожаловать!

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИЕВА



Игровая зона для детей



Торжественное открытие торгового дома «Красноярский»

◆ МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Подвели итоги полугодия



Ю.Л. Молодых на встрече с гражданами

По инициативе МО МВД России «Омутинский» в районном Доме культуры состоялась встреча граждан с сотрудниками полиции. Заместитель начальника МО МВД России «Омутинский» Ю.Л. Молодых проинформировал жителей об итогах оператив-

но-служебной деятельности за шесть месяцев 2013 года.

За отчетный период на 60,8 процента возросло количество заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года

наблюдается рост уголовно-наказуемых деяний с 181 до 197 (на 8,8 процентов). По итогам работы за первое полугодие отмечается незначительное снижение результатов оперативно-служебной деятельности. С 5 (а.п. 2012) до 7 выросло количество преступлений с участием несовершеннолетних.

За шесть месяцев повысились раскрываемость, количество выявленных преступлений с двойной превенцией, снизилось количество нераскрытых преступлений, выросло число преступлений раскрытых по «горячим следам». На территории обслуживания ТО «Омутинский» снизилось количество зарегистрированных ДТП с 14 (а.п. 2012г.) до 4. Как и за аналогичный период прошлого года в авариях погибли 3 чел., а вот количество пострадавших снизилось с 17 (а.п. 2012г.) до 6 чел.

В заключение Ю.Л. Молодых ответил на вопросы граждан. Комментируя итоги встречи, Юрий Леонидович посетовал на низкую активность населения. Несмотря на предварительную информацию, во встрече приняли участие только работники районного ДК и журналисты.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Цель одна - помочь людям

Корни Александра Федоровича Замятина в Маркелово Юргинского района. Детство прошло на Дальнем Востоке. В 16 лет, имея удостоверение тракториста, приехал к родственникам в Вагай, устроился на работу в совхоз «Вагайский». Отсюда ушел в армию, гордится, что служил в ВДВ, в г. Кишиневе, что участвовал в столице Молдавии в трех парадах. После службы уехал в Тюмень, в Вагай вернулся несколько лет назад. Он человек активной жизненной позиции и всегда был за здоровый образ жизни. Именно поэтому в 1989 году Александр Федорович стал членом клуба «Трезвая Тюмень».

В 1989 году Новосибирский ученый Владимир Георгиевич Жданов прослушал лекцию - доклад академика, кардиохирурга Федора Григорьевича Углова, который занимался трезвым движением. Собрал инициативных людей в академгородке, создалась инициативная группа, - рассказывает Александр Федорович. - В это время ученый Геннадий Андреевич Шичко занимался исследовани-

ем головного мозга человека, и Жданов начал работать по методу Шичко. В 1989 году Жданов впервые приехал в г. Тюмень с целью прочтения лекций. Я прослушал их десять.

В клубе «Трезвая Тюмень» собираются люди по интересам. Кто-то любит игру на гитаре, кто-то хочет научиться играть на балалайке, проводятся соревнования, различные конкурсы. Но самое примечательное, что один раз в год эти люди уезжают на Южный Урал, где собираются те, кто занимается трезвым движением.

- Школа-слет всегда проходит в Челябинской области, - рассказывает Александр Федорович. - 10 раз мы собирались на Еланчике у Чебаркуля, 10 раз за Миассом на озере Тургояк, 4 раза на озере Песчаном под Челябинском. Вначале этот слет назывался Всесоюзным, сейчас Российским.

Но присутствуют на этом слете практически все страны СНГ, есть приехавшие из Германии, Норвегии, Финляндии. Здесь читаются лекции по трем направлениям: восстановление зрения

по методу Шичко; собриология (от лат. sobrietas - трезвость) - наука о трезвости; семейные конфликты, их решение. Проходят дискуссии, диспуты, концерты, разучиваются русские народные песни, пляски. Выступает семейный фольклорный ансамбль из Первоуральска «Воля». Многие приезжают сюда семьями, вместе с детьми. Не раз были на этих слетах дети Александра Федоровича, зятья, внуки. Нынче ездил на Песчаное вместе с женой Татьяной Михайловной. Живут приехавшие в палатках, еду готовят на кострах. В нынешнем году на Южный Урал приехало примерно 1500-1700 человек.

- Цель одна - помочь людям, - заключает наш разговор Александр Федорович. - В России в сутки от табака погибает 1100 человек, от алкоголя - 2000 человек. В ВДВ число служащих в полку - 1500 человек, это значит погибает два полка в сутки, и в основном это те, которые способны производить детей.

- В Вагае при храме собираемся организовать православное общество трезвости. У нас многие поддерживают объявленный конкурс в регионе «Трезвое село». Какими будем мы, таким будет и общество. Все зависит от нас самих.

Г. БОГАТОВА

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Украл бензопилу

В июне текущего года мировым судьей судебного участка №1 Омутинского района вынесен обвинительный приговор в отношении В.Н.Лушина, который обвинялся органами дознания в совершении кражи бензопилы стоимостью 3000 рублей.

Как установлено дознанием, в ноябре 2012 года В.Н.Лушин, находясь в помещении склада, расположенном в с.Омутинское, незаметно для собственника и окружающих тайно похитил бензопилу «Урал-2», причинив тем самым собственнику имущества материальный ущерб на сумму 3000 рублей.

Суд, рассмотрев дело, признал В.Н.Лушина виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, и с учетом смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств назначил ему наказание в виде 150 часов обязательных работ.

Суд признал виновной

В мае текущего года мировым судьей судебного участка №1 Омутинского района вынесен обвинительный приговор в отношении Н.А.Гуляевой, которая обвинялась в совершении кражи продуктов питания на общую сумму 1100 рублей, принадлежащих В.В.Лукьяновой.

Как установлено дознанием, в апреле 2013 года Н.А.Гуляева, находясь в состоянии алкогольного опьянения, путем свободного доступа незаметно для собственника и окружающих тайно похитила продукты питания на указанную выше сумму.

Суд, рассмотрев дело, признал Н.А.Гуляеву виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, и с учетом смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств назначил ей наказание в виде 6 месяцев исправительных работ, условно с испытательным сроком 1 год.

Штраф 5000 рублей

В мае текущего года мировым судьей судебного участка №1 Омутинского района вынесен обвинительный приговор в отношении Н.М.Пуртовой, которая обвинялась в совершении кражи 9,5 кг куриных окороков на общую сумму 1491 рубль.

Как установлено дознанием, в апреле 2013 года Н.М.Пуртова, находясь в помещении убойного цеха ООО «Совхоз «Прогресс», путем свободного доступа незаметно для собственника и окружающих тайно похитила куриные окорока на указанную выше сумму.

Суд, рассмотрев дело, признал Н.М.Пуртову виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, и с учетом смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств назначил ей наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей.

Срок - 210 часов обязательных работ

В мае текущего года мировым судьей судебного участка №1 Омутинского района вынесен обвинительный приговор в отношении А.А.Вялковой, которая обвинялась в совершении кражи денежных средств в размере 3000 рублей, принадлежащих Л.В.Суворовой.

Как установлено дознанием, в феврале 2013 года А.А.Вялкова, путем свободного доступа, незаметно для собственника и окружающих тайно похитила денежные средства, принадлежащие Л.В.Суворовой, в размере 3000 рублей.

Суд, рассмотрев дело, признал А.А.Вялкову виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества и с учетом смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств назначил ей наказание в виде обязательных работ сроком на 210 часов.

Похитил портмоне

В мае текущего года мировым судьей судебного участка №1 Омутинского района вынесен обвинительный приговор в отношении неоднократно судимого Г.С.Черных, который обвинялся органами дознания в совершении кражи денежных средств в размере 3000 рублей.

Как установлено дознанием, в октябре 2011 года Г.С.Черных, находясь в помещении женского туалета гостиницы ООО «Вега плюс», незаметно для собственника и окружающих тайно похитил женское портмоне с содержащимися в нем денежными средствами в размере 3000 рублей.

Суд, рассмотрев дело, признал Г.С.Черных виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества. С учетом смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств назначил ему наказание в виде 10 месяцев лишения свободы.

К. НУРГАЛИЕВ,
помощник прокурора Омутинского района

Антикоррупционную хартию

российского бизнеса подпишут в УФО

Представители Торгово-промышленной палаты Тюменской области участвуют в совместном заседании Ассоциации торгово-промышленных палат Уральского федерального округа, уполномоченных по защите прав предпринимателей и правления Южно-Уральской ТПП 19 июля в Челябинске.

Здесь обсуждают взаимодействие предпринимательского сообщества, в том числе системы палат, с институтом уполномоченного при президенте РФ по защите прав предпринимателей по выявлению и решению проблем, препятствующих развитию малого и среднего предпринимательства, а также оказание государственной поддержки сектору малого и среднего предпринимательства.

Так, юрист уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тюменской области Оксана Цвигун расскажет о взаимодействии института с бизнес-сообществом региона. Заместитель директора департамента экономической безопасности предпринимательства ТПП РФ Олег Сиваков представит информацию об Антикоррупционной хартии российского бизнеса.

В завершение мероприятия состоится вручение свидетельств о присоединении субъектов МСП к Антикоррупционной хартии российского бизнеса. По итогам заседания также будет принят меморандум.

ИА «Тюменская линия»

◆ МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Задержана с марихуаной

12 июля в районе железнодорожного переезда полицейскими было обнаружено наркотическое вещество у жительницы с.Омутинского. Внимание сотрудников МОВО привлек внешний вид женщины и пакет, находящийся у нее в руках. При досмотре было обнаружено вещество растительного происхождения. Согласно проведенной экспертизе - содержимым пакета являлась марихуана общим весом 180,10 грамм. По данному факту в отношении ранее не судимой гражданки А. возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов). Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

Соб. инф.

Добросовестным заемщикам – кредиты дешевле!

ДЛЯ КЛИЕНТОВ ЛЮБОГО БАНКА!

Экономьте на кредите до 30 000 руб.!

8-800-100-7-100
www.express-bank.ru

ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС БАНК

*Приведена разница переплаты по тарифу «СуперКЭШ» по ставке 36,5% в год в сравнении с переплатой по тарифу «Персональный» по ставке 32% в год, при сумме кредита 175 000 руб., сроке кредита 60 мес., при условии присоединения к Программе страхования 0,4% в месяц от суммы кредита. Возможно досрочное погашение от 100% мес. платежа, но не менее 5 000 руб. Комиссия за безналичное перечисление со счета – 4,9% мин. 250 руб. Требования к заявителю: паспорт гражданина РФ, возраст по «СуперКЭШ»: 21-65 лет, возраст для «Персональный»: 21-75 лет с учетом срока кредита. Банк вправе потребовать доп. документы и отказать в выдаче кредита. Условия действительны с 31.03.2012г. **Время получения наличных денежных средств в кассе банка в случае принятия положительного решения по кредиту. ОАО КБ «Восточный»

ПРОДАЕТСЯ:

дом. Тел. 3-26-21. (7-122) ***

домик, ул.Заречная, 55. Тел. 8-952-347-92-13. (7-102) ***

дом. Тел. 8-905-822-76-70. (7-126) ***

дом в центре с.Окуневское. Тел. 8-950-484-66-61. (7-23) ***

дом. Тел. 8-905-822-76-70. (7-126) ***

дом в г.Заводоуковске, 72м², газ, 980 тыс. руб. Тел. 8-902-622-89-98. (7-131) ***

квартира в 2-квартирном доме. Тел. 8-952-675-49-99. (7-24) ***

благ. дом 98м². Обр. по тел. 8-950-497-33-60. (7-130) ***

1-комн. квартира в с.Б.Краснояр. Тел. 8-904-461-35-08. (7-134) ***

3-комн. квартира. Обр. по тел. 8-922-471-16-60. (7-128) ***

3-комн. квартира. Обр. по тел. 8-908-865-03-63. (7-22) ***

а/м ВАЗ-21102 2001г.в. Тел. 8-908-868-16-56. (7-127) ***

а/м «OPEL-ASTRA» 2003г.в., ц. 280т.р. Тел. 8-908-865-39-09. (7-127) ***

трактор Т-25. Обр.: с.Окуневское, ул.Советская, 50. (7-13) ***

2 лодки: 1 дюралюминиевая 4м длина, 2 лодка фанерная. Тел. 8-912-929-46-33; 8-908-865-40-55. (7-129) ***

молодая корова, 3-й отел. Тел. 8-952-348-44-30. (7-95) ***

2 бычка 6 и 8 мес.; кобыла жеребая 5 лет. Обр. по тел. 27-2-28. (7-133) ***

телка 1 год, красно-белая, цена договорная. Обр. по тел. 8-950-483-91-29. (7-135) ***

«Врачами не становятся, ими рождаются, призвание врачей - не дать больным отчаяться, диагностировать болезнь, лечить больных - все это требует усилий непростых.»

Эти слова мы адресуем врачу-терапевту В.А.Симонову, который трудится в настоящее время в Вагайском доме-интернате для престарелых и инвалидов. 40 лет он отдал любимому делу - медицине. Это грамотный, внимательный, отзывчивый человек, профессионал своего дела. 24 июля у Вячеслава Анатольевича день рождения. От имени всех клиентов дома-интерната поздравляем его. От всей души желаем ему побольше благодарных пациентов и радостных моментов. Крепкого здоровья Вам, удачи и благополучия. Мира, тепла, достатка Вашему дому!

Клиенты Вагайского дома-интерната (7-165)

ПРИНИМАЕМ мясо говядины, баранины. Тел. 8-950-483-14-11. (7-38)

ПРОДАЮТСЯ стир. машинка «Фея» п/автомат с центрифугой, гарантия; **Ресивер «Pioneer»** и 6 напольных колонок; **а/м «Волга 3102»** 1996г.в. Тел. 8-982-902-62-54; 8-906-822-21-23. (7-159)

ПРОДАЮТСЯ цифровые телевизионные приставки. Стандарт DVB-T2, антенна телевизионная с усилителем для цифрового телевидения. Рынок «Центральный», павильон 37. (7-120)

ТАКСИ
Омутинское-Тюмень-Омутинское
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00
Выезд по району.
Доставка по городу.
Тел/сот. 8 952-672-77-88

ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 16.00 (с выдчей билета). Встреча из аэропорта, ж/д вокзала, обслуживание свадьбы, корпоративов. Екатеринбург (акваларк, IKEA, рынки+прицеп), КАЗАХСТАН (Голубые озера), КЫРГЫЗСТАН (озеро Иссык-Куль) расчет наличный, безналичный.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел. 8-952-677-99-66. (7-27)

КУПЛЮ поддоны новые! Тел. 8-985-729-94-04 (Антон), email:7299404@mail.ru

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 8-908-868-16-03. (4-149)

ООО «Ленкор» реализует песок 1 т - 700р., щебень 1 т - 1200р., цемент 1 мешок - 280р. Доставка по Омутинке - 300р. с.Омутинское, ул.Мелиораторов, 15. Тел. 8-912-926-55-26.

Песок, щебень, цемент, пилотматериал, железобетонные изделия, кирпич новый и блу (красный силикатный), керамзитоблок, металлопрокат, срубы, бетонные кольца. Тел. 8-902-620-14-16. (7-147)

ООО ТД «НАЙСПЛАСТ»
+СЕТКА
+ОТЛИВ
+ОТКОС
=СКИДКА 27%*
Тел. 8 963 069 92 44
с. ОМУТИНСКОЕ
ТЦ ПЕТР ПЕРВЫЙ, 2 ЭТАЖ
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 330 руб./м², в любых помещениях, огромное количество фактур, любой сложности, замер и консультация бесплатно, гарантия 10 лет. Тел. 8-922-268-53-55. (7-121)

ПРОДАЮТСЯ **кухонный гарнитур** 2,5м - 5000 руб., **душевая кабинка** - 5000 руб., **водонагреватель** 50л - 5000 руб. Тел. 8-902-850-15-43. (7-132)

ПРОДАЮТСЯ шуба норка; дубленка, р.46-48. Тел. 8-952-675-49-99. (7-125)

ПРОДАЮТСЯ труба блу и новая, уголок, швеллер, квадрат, полоса, круг, лист стальной, сайдинг, профнастил, металлочерепица. Тел. 8-950-493-08-12. (6-299)

26 июля на рынке у магазина «Ковры» **ПРОДАЖА:** тюль, портьеры, шторы на кухню, комплекты штор, покрывала и диванеки. (7-141)

26 июля **ТЕКСТИЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ** г.ИВАНОВО у магазина «Фрукты» за мостом. **Платья, сарафаны, халаты, мужской ассортимент, детский ассортимент и многое другое.**

Автобусом из Заводоуковска на Черное море! Анапа, Геленджик, Новороссийск на 10 дней, помощь в расселении от 100 р. Фирма STS Экскурсионные автобусные туры, г.Заводоуковск, ул.Шоссейная, 156, ТЦ «Бенат», офис №13. Тел. 8 (34542) 2-11-60, 8-912-398-58-83, 8-904-877-69-31. (7-118)

ИП Высоцких В.С. РЕАЛИЗУЕТ профнастил, металлочерепицу, металлоштакетник, доборные гибочные элементы, отливы, откосы, цвет и размер любой. Доставка. Тел. 8-908-879-76-78. (7-114)

Сибирский PROFFмастер Летние скидки от 10%
• Пластиковые окна, алюминиевые окна, двери, лоджии, перегородки, балконные и входные группы любой сложности. Жалюзи (вертикальные, горизонтальные, рулонные).
• Двери межкомнатные, входные металлические, раздвижные системы, арки, фурнитура.
• Натяжные потолки, производство Германии и Китая.
• Рольставни, гаражные секционные ворота, уличные ворота, калитки, заборные секции, системы ограждений, противопожарные двери.
• Стеновые материалы «Поревит»: газобетонные блоки, силикатные стеновые блоки, облицовочный силикатный кирпич, кладочные смеси, композитная арматура, минераловатные утеплители.
Гарантия качества. Профессиональный монтаж. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.
ИП Фоменко, с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47; 8-902-622-56-65. Ждем вас! (7-79)

Производственная фирма «ТИМАЛ»
Собственное производство:
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОПРОКАТ (проф. трубы, уголок, лист)
Гарантия качества, сезонные скидки, кредит.
с. Омутинское, ул. Калинина, 31а Тел. 8 (34544) 31-383
8 950 487 77 77

Пилотматериал, срезка, штакетник. Заточка цепей. Грузоперевозки КамАЗ, «Газон» (самосвал). Тел. 8-908-874-19-37. (4-303)

БУРЕНИЕ водяных скважин. Тел. 8-904-875-61-02; 8-904-462-85-95. (7-77)

БУРЕНИЕ скважин. Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (6-296)

БУРЕНИЕ скважин. Насос и шланг в подарок. Пенсионерам скидка. Тел. 8-932-470-07-00.

«СИБИРСКИЙ БУРОВИК»
Бурение скважин на воду
ГАРАНТИЯ-КАЧЕСТВО
СПЕЦИАЛИСТЫ-ГЕОЛОГИ
www.BurimSibirь72.ru
8-908-835-55-55
8-951-269-77-77

Буровая компания КРОТ 72. Опытные мастера выполнят качественно и в короткие сроки бурение скважин на воду для населения. Тел. 8 (34544) 3-18-22; 8-922-481-75-96; 8-950-484-54-59.

Теплицы от 7000
Мет. емкости от 4500
Уголок Трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97

ТЕПЛИЦЫ
Летняя распродажа!!!
8(34535) 5-04-05, 89829192919

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское, ул.Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; оградки. Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (6-294)

ИП Третьяков С.М. **РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (7-148)

ИП Васильев В.А. **РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.** Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (6-320)

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 23/07 32,32 -0,11 EUR ЦБ 23/07 42,51 -0,08 Нефть ЦБ 23/07 108,29 +0,22%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник»». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151. **12+**

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикации. Тираж 3255 экз. Заказ № 59.

Редактор Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.